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"‘Aoxnor 2.1 [pddte éva napdderypa (edv undpyet) yior To TopaxdTw 81 UETACY NUUTIOUWY
t: R? — R? xou awttohoyAo 1€ v andvinon coc.

o, EVOY OUOTORUAANAXG UETACYNUATIONO ToU OEV £lvar EUXAEIDEIOC PETACY NUATIOUOG,

B’ €vav uXAElDELO PETACY NUATIOUO TOU OEV EVOL OUOTIURUAANAIXOS PETACY NUATICHUOG,

Y. EVa UETACY UATIONO Tou efvar UXAEIDEIOG Xl OUOTORUAANAXOC,

&' éva yovéto (1-1) petaoynuatiowd mou dev elvor 00UTe euxheldelog 0UTE OUOTUPUAAY-

Axdc.

Arndvinon - YTnooeln,.
0’) "Evoc tétotog HETUOY NUATIOUOS TEETEL VAL TEQIEYEL YT YRouULtXoUs Opous. 'Eva napdderyua

evar o (z, y) — (23, y).

‘Aoxnon 2.2 o Toug ogomapaA N0l UETACY NUATIOUOUS

wn=[2 31 [2] = =2 2] E1 [

TEooOWRIeTE TG GUVUESELS Ty O to, Ty O Ty xan g O .

Arndvinon - Tnoédelln.

flofz(JI’TTEU)|:(l) i}|:(’/:|+{(l):|

‘Acxnor 2.3 Bpeite 10 avtio 1000 TV YETACY NHATIOUGDY
, 12 =3 T 2 , 3 2 T 1
gien=[3 S]] [1] w wen=[13] 0]+ 2]

Arndvinon - YTnoédell.

o)



‘Aoxnon 2.4 [ Ttov OUOTIORUAANALXG UETACY NUATIOUO

t(azw:{; jaHZ]%—ﬂ

Beelte Ty ewdva Twv evdet®y

o)y=—2x xou p)2y=3zr-—1.

Arndvinon - YTnoédelln.
o) H ewdvo e evdeiog y = —2z and 1o petacynuatioud t anoteleiton and ta onueia
ue ouvtetayuévee (2/, y') tétoec wote (2, y') = t(x, y) xa (x, y) avixel otny eudeio ye
eClowon y = —2z. Exgpalovye ta (2/, ') ouvapthoet v (x, y) xou aviixadiotodue otny
elowon y = —27.

TroloyiCouue tov ocvﬂctpo<po uetaoynuotiopd th, o Beloxoupe (z, y) = (32" —y' —
10, 22" —y' —8). Avtxohotdviag €yovue 22" —y' — 8 = —2(32' — ' — 10). Apo 1 ewdva
e ewdelag y = —2x ebvan 1) eudeio ue edlowon

8r — 3y = 28.

"‘Aoxnor 2.5 Bpeite tov oponopadhnhixd pyetaoynuatious mou ancixoviler o onyeio (0, 0),
(1, 0) xou (0, 1) otat

o. (0, —1), (1, 1) xou (1, —1) avtiotorya,
B. (=4, =5), (1, 7) xou (2, 9) avticTorya.

Bpeite xou Tov oponapodinhixd peTacynuationd mou anewoviler to onueio (0, —1), (1, 1)
xou (1, —1) oo onuela (—4, —5), (1, 7) xou (2, 9) avticToya.

Arndvinon - Tnoédelln.

)
ew= (23] 2)

‘Aoxnomn 2.6 Bpeite toug 2 X 2 xan 2 x 1 wivaxeg A xan b, yia Toug omoloug 0 UETACY -
watiopog t(x) = Az + b anewxoviler xdle onuelo tng evdeiag y = 0 oTov €aUTO TOU XA TO
onueio (0, 1) oto onuelo (2, 3). Aci€te eniong ot o ¢ elvar TopdAhnhn TpoPoly,.



